VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA VIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2024 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 24 DE JUNIO DE 2024.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Conforme a lo dispuesto en el artículo 53 de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como los diversos 14, 16, fracción II (segunda), y 17 del Reglamento Interior de este Instituto, y en términos de la Convocatoria respectiva, la presente sesión ordinaria se llevará de manera virtual.

Saludo a la distancia a mis compañeras y compañeros integrantes del Pleno, así como al Secretario de actas de este Organismo, quienes nos encontramos transmitiendo en vivo a través de la plataforma tecnológica para llevar a cabo la presente sesión ordinaria. 

Siendo las 12:09 doce horas con nueve minutos del día 24-veinticuatro de junio del año 2024-dos mil veinticuatro, damos inicio a la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Marco Decannini Contreras. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno muy buenas tardes. Conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, me permito realizar el pase de lista de asistencia, el registro y verificación de quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
Secretario de actas del Pleno Marco Decannini Contreras. 
Gracias.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
Secretario de actas del Pleno Marco Decannini Contreras. 

Gracias.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.

· Encargado de despacho, Bernardo Sierra Gómez. *Presente
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.

· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.

Informo que se cuenta con la participación en esta sesión de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes del Pleno.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Con gusto Consejera Presidenta. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta vigésima cuarta sesión ordinaria de este Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de la sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la vigésima tercera sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 19 de junio del 2024;
VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

Del 1 al 39.- Presen Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

VII.- Asuntos generales:  

VIII.- Fecha y hora para la próxima sesión; 
IX.- Clausura de la sesión.

Una vez expuesto el proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario u observación respecto al mismo.

(…)

Adelante Consejera Presidenta.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias. De conformidad con lo dispuesto también la la Lic. Ángeles Guzmán esta tomando eh, turno también para someter algún cambio en el orden del día, nada mas para hacer constar de conformidad con lo dispuesto en el artículo 29 del Reglamento Interior de este Organismo, solicito incorporar un asunto general al orden del día, que es el siguiente:
Propuesta y, en su caso, aprobación del Acuerdo mediante el cual el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales suspende de manera retroactiva, plazos y términos procesales los días 20-veinte y 21-veintiuno de junio del año 2024-dos mil veinticuatro.
Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Adelante Consejera María de los Ángeles.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 

Gracias. Para dar de baja del orden del día el 1170 del 2024 para una sesión posterior. Gracias.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias. Al no haber más observaciones, les pregunto el sentido de su voto de manera económica para aprobar el Orden del Día de la presente sesión con las modificaciones ya precisadas. Si están a favor, sírvanse a manifestarlo levantando su mano por favor. 

(…)

Gracias. Integrantes del Pleno, Informo que ha sido aprobado por unanimidad de votos el Orden del Día de la presente sesión (con las modificaciones ya precisadas).

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procederemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación del acta de la vigésima tercera sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 19 de junio del año 2024; por lo cual solicito al Secretario de actas pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación la autorización del contenido del acta en comento. 

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido del acta en estudio.

(no hay quien)

No existen comentarios u observaciones sobre esta propuesta, por lo cual les pregunto el sentido de su voto de manera económica. Si están a favor, sírvanse a manifestarlo levantando su mano por favor. 

(…)

Gracias integrantes del Pleno. Informo que ha sido aprobado por unanimidad de votos el acta de la vigésima tercera sesión ordinaria, celebrada en fecha 19 de junio de 2024.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I (primera), de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN:
En los expedientes individuales RR/0523 del año 2024, RR/0853 del año 2024, RR/0998 del año 2024 y RR1008 del año 2024 y su acumulado RR/1013 del año 2024.

Propongo al pleno modificar las respuestas de los sujetos obligados en virtud de las consideraciones expuestas en los proyectos de resolución que se proponen.

En el expediente individual RR/00528 del año 2024.

 Por su parte, propongo a este pleno sobreseer el recurso de revisión ante la modificación del acto reclamado.

Ahora bien, para los siguientes asuntos, cedo el uso de la voz al Secretario de actas para que los presente por favor.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Con gusto Consejera Presidenta. 

Doy cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resoluciones siguientes: 

1.- En los expedientes identificados como DOT/114, DOT/127, DOT/129, DOT/130, DOT/136, DOT/137, DOT/141 y DOT/142 todos estos del año 2024, se propone al Pleno, SOBRESEER las denuncias antes mencionadas, toda vez que, durante los procedimientos en cuestión, los sujetos obligados subsanaron la publicación de las obligaciones de transparencia denunciadas.

Consejera Presidenta, éstos son los proyectos que me instruyó a exponer a este Pleno. 
Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo establecido en el artículo 175, fracción I (primera), de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución, turnados a mi Ponencia para su trámite siendo estos, los siguientes:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN
El expediente individual RR/1731 del 2023; Acumulados al RR/2056 del 2023, el cual se encuentra integrado por el diverso individual RR/2061 del2023; el individual RR/2336 del 2023; los Acumulados al RR/2386 del 2023, el cual se encuentra integrado por diversos individuales RR/2401 del 2023 y RR/2406 del 2023; así como el individual RR/0332 del 2024; relativos a los recursos de revisión en los cuales los sujetos obligados son:

· LA SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO DEL MUNICIPIO DE SANTA CATARINA, NUEVO LEÓN.
· LA AUDITORÍA ESPECIAL DE GOBIERNO DEL ESTADO Y ORGANISMOS PÚBLICOS AUTÓNOMOS DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

· LA AUDITORIA ESPECIAL DE EVALUACIÓN AL DESEMPEÑO DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

· LA UNIDAD DE ASUNTOS JURÍDICOS DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.

· LA MUNICIPIO DE MONTEMORELOS, NUEVO LEÓN.

En estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados; para efectos de que éstos realicen lo establecido en las resoluciones propuestas.
2.- Es el expediente: El individual RR/0007 del 2024.; relativo al recurso de revisión en el cual el sujeto obligado es el Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León.
En este asunto, se propone al Pleno SOBRESEER el procedimiento de mérito, toda vez que el sujeto obligado durante la substanciación del recurso modificó el acto recurrido dejándolo sin materia.
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados.

Es cuánto.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Gracias Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a su ponencia.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez

Gracias Presidenta. me permito presentar a este Pleno los siguientes proyectos de resolución y acuerdo.

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

1.- Los primeros son los expedientes: RR/2308/2023 y RR/0209/2024 y los sujetos obligados son: la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León; y la Oficina Ejecutiva del Alcalde del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León.  

En estos asuntos se propone a este Pleno confirmar las respuestas otorgadas por las autoridades, al haber sido congruentes con las la información que le fue solicitada por los particulares.

2.- siguiente asunto es el expediente: RR/0104/2024, y el sujeto obligado es la Dirección Jurídica de la Secretaría de Ayuntamiento y la Dirección de Egresos de la Dirección General de Finanzas de la Tesorería del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León.
En este recurso se propone al Pleno por un lado confirmar la respuesta respecto del punto 1-uno de la solicitud de origen, y por otro lado, se propone al Pleno modificar la respuesta en cuanto al resto de la información solicitada, a fin de que realice la búsqueda de la información y la entregue al particular, en la modalidad que fue requerida.
3.- Siguiente asunto es el expediente: RR/0354/2024, y el sujeto obligado es el Municipio de General Bravo, Nuevo León.

En este asunto, se propone a este Pleno modificar la respuesta brindada por la autoridad, a fin de que realice las acciones precisadas en la parte considerativa del proyecto que se propone. 

PROYECTO DE ACUERDO

4.- Siguiente punto es el proyecto de acuerdo relacionado al expediente RR/1360/2022, en el que el sujeto obligado es el Instituto de Movilidad y Accesibilidad de Nuevo León.

En este recurso, se propone al Pleno aplicar al C. JOSÉ MANUEL VALDEZ GAYTÁN en su carácter de DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO DE MOVILIDAD Y ACCESIBILIDAD DE NUEVO LEÓN, la Multa Mínima establecida en el artículo 197, fracción XVI (veintiséis), en relación con el numeral 198 fracción III (tercera), de la Ley de la materia, consistente en la cantidad de $86,856.00 moneda nacional. (ochenta y seis mil ochocientos cincuenta y seis pesos 00/100 M.N.), lo anterior, por no acatar la resolución emitida por este Instituto en este recurso; asimismo y de conformidad con el artículo 208 de la misma Ley, se ordena dar vista a la Dirección de Asuntos Jurídicos de este Instituto, para que, por su conducto, se remita a la autoridad competente, las denuncias correspondientes; finalmente, se ordena el archivo de los expedientes, como asunto total y definitivamente concluido.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados.

Es cuánto. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a su ponencia.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I (primera), de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a mi ponencia para su trámite:

En el recurso de revisión identificado con el número de expediente RR/1594 del 2020-23, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Servicios Públicos del Municipio de Monterrey, Nuevo León. Se propone al Pleno sobreseer este asunto, ya que se tuvo al particular ratificando el desistimiento del recurso de revisión, tal como se indicó en el proyecto que se propone.

Ahora, En el expediente RR/0178 del 2024, donde el sujeto obligado es la Unidad de Transparencia del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales. En este asunto se propone al Pleno sobreseer el recurso de revisión, toda vez que la autoridad modificó el acto recurrido, de tal forma que lo dejó sin materia.

Finalmente, en los expedientes identificados con los números RR/0735 del 2024 y RR/1080 del 2024, donde los sujetos obligados son: la Dirección Central de Capital Humano de la Secretaría de Administración, y la Dirección de Servicios Primarios del municipio de China, Nuevo León, respectivamente. En estos asuntos, se propone al Pleno modificar las respuestas emitidas por dichas autoridades, a fin de que realicen la entrega de la información en los términos que se indicaron en cada uno de los proyectos que se presentan.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de resolución turnados a mi ponencia para su trámite.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara
Gracias Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Lic. Bernardo Sierra Gómez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Encargado de despacho Bernardo Sierra Gómez

Gracias Presidenta. Presento a este Pleno los siguientes proyectos de resolución de los expedientes de los recursos de revisión 
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

1.- 0236, 0336, 0486, 0861, 1001 y 1011 todos del año 2024. 
Y en estos seis asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR, las respuestas que fueron brindadas por los sujetos obligados, en los términos indicados en dichos proyectos.
2.- El siguiente proyecto de resolución se encuentra dentro del expediente: RR/0406 del año 2024.
Y en ese expediente se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, ante la modificación del acto recurrido por parte del sujeto obligado, de tal suerte que este asunto ha quedado sin materia.
PROYECTOS DE ACUERDO

3.- Los siguientes proyectos de acuerdo que presento a este Pleno se encuentran dentro de los expedientes: RR/4867 del año 2021 y RR/0727 del año 2022, 
Y en estos asuntos, se propone al Pleno, aplicar AMONESTACIÓN PÚBLICA al C. JUAN IGNACIO BARRAGÁN VILLARREAL, en su carácter de TITULAR DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS DE AGUA Y DRENAJE DE MONTERREY, en cada uno de sus expedientes en mención; toda vez que no ha cumplido con las resoluciones emitidas dentro de los recursos de revisión, así mismo, se ordene dar vista a su superior jerárquico a fin de que cumpla con los fallos respectivos, lo anterior de conformidad con los artículos 54, fracciones III (tres) y V (cinco), y artículo 189 fracciones II (dos) y III (tres) así como el diverso 191, fracción II (segunda), de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León. 
4.- Finalmente, se somete a consideración de este Pleno el proyecto de acuerdo dentro del expediente: RR/1245 del año 2023. 
En este asunto, se propone aplicar a la C. MARÍA LINA MARGARITA MARTÍNEZ SERNA en su carácter de PRESIDENTE MUNICIPAL DE VALLECILLO, NUEVO LEÓN, la Multa Mínima establecida en el artículo 197, fracción XVI (dieciséis), en relación con el numeral 198 fracción III (tercera), de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, consistente en la cantidad de $86,856.00 (ochenta y seis  mil ochocientos cincuenta y seis pesos 00/100 moneda nacional), lo anterior, por no acatar las resoluciones emitidas por este Instituto; asimismo y de conformidad con el artículo 208 de la Ley de la materia, se ordena dar vista a la Dirección de Asuntos Jurídicos de este Instituto, para los efectos legales correspondientes; finalmente, se ordene el archivo del expediente, como asunto total y definitivamente concluido.
De este modo, pido a la Consejera Presidenta, someta a consideración del Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo que acabo de presentar.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes de este Pleno, tome la votación en bloque.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular?

(…)

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias. Adelante Consejera Presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Solicito sea separado para su discusión y votación en lo particular el siguiente proyecto:

· Es el expediente RR/1000 perdón, RR/0178 del año 2024, en virtud de la excusa que presentare para no participar en la discusión y votación del mismo.

Es todo.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias Consejera Presidenta. levanto la mano la Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Consejera María Teresa Treviño Fernández. 

Gracias Secretario. Para, mi intervención es para solicitar sea separado de la votación el proyecto acumulado al RR/1008 del 2024.
Es cuánto. 
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias Consejera. También levanto la mano el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. 

Asi es Secretario gracias. Eh, quiero Tambien separar el expediente acumulados al RR/1008/2024, integrado por el individual 1013/2024.
Es cuanto.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias Consejero. También levantó la mano la Consejera María de los Ángeles Guzmán.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 

Si. Para separar el expediente de aculados al RR/1008 del 2024.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias. Son todos Consejera Presidenta.
Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. Informo que ha sido separado para su discusión y votación en lo particular el:
· RR/1078 del año 2024; 
· Así cómo el RR/ perdón, el RR/0178 del año 2024. 

· Asi como el RR/1008 del año 2024, y su acumulado.
En ese sentido. A continuación, me permito someter a la consideración de los y las integrantes de este Pleno, para su respectiva calificación, excusa dentro del expediente de recurso de revisión identificado como RR/0178/2024, lo anterior al tenor de lo siguiente:

Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 52, fracciones IV (cuarta) y VI (sexta), del Reglamento Interior de este Instituto, me excuso de votar el proyecto de resolución dentro del recurso de revisión RR/0178 del año 2024, en el que el sujeto obligado es este órgano garante; ello tomando en consideración que actualmente, la de la voz, ostento el carácter de Presidenta, es decir, tengo a mi cargo la representación legal del Instituto, por esa razón, tomando en consideración que el presente asunto se encuentra instaurado en contra de este organismo, en tal virtud estimo que el mismo se surte la hipótesis establecida en el artículo 51, fracciones IV (cuarta) y VI (sexta), de la Ley de la materia, en relación con el diverso numeral 55 , fracción I (primera) de la mencionada normativa.

Bajo ese presupuesto jurídico, en los términos y por las razones antes expuestas, me excuso para votar en el presente proyecto, solicitando a la Secretaría Técnica, se agregue de forma íntegra al mencionado expediente la excusa de mérito.

Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara.
Tiene apagado el micrófono, Secretario.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras.
Gracias, perdón. Agradecemos la intervención de la Consejera Presidenta quien ha presentado excusa para no participar en la votación correspondiente al proyecto de resolución del recurso de revisión que se identifica como RR/0178 del 2024.
Una vez expuesta esta excusa, vamos a seguir el procedimiento estatuido en el artículo 52 del Reglamento Interno de este Organismo, en el sentido de calificar la misma, preguntándoles previamente a los integrantes del Pleno, si tienen comentarios u observaciones en relación con la excusa presentada para la elaboración correspondiente la lista de oradores. 

(no hay quien)
No existe intervención por lo cual voy a proceder consultar el sentido de su votación respecto a la calificación de la excusa presentada:

· Les pregunto, en votación económica, el sentido de su voto respecto respecto a la excusa presentada por la Consejera Presidenta, los que estén a favor sírvanse a manifestarlo de la manera acostumbrada.

(…)

Gracias, informo que son cuatro votos a favor por lo cual la excusa presentada ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno que deben intervenir en esta votación. 

Ahora, vamos a realizar la votación respecto al contenido y el sentido del proyecto en los términos que fue presentado, preguntándoles a los integrantes del Pleno que intervinieron, ¿si tienen algún comentario u observación con relación a este proyecto?

(…)

No ex no existen intervenciones por parte de los integrantes del Pleno, en consecuencia, voy a preguntarles si están a favor o están en contra de este proyecto.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Encargado de despacho, Bernardo Sierra Gómez: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 
Gracias, informo que son cuatro votos a favor, por lo que la resolución propuesta dentro del expediente del recurso de revisión RR/0178/2024, ha sido aprobada por unanimidad de las y los integrantes del Pleno que deben intervenir en esta votación. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. Respecto del asunto RR/1008 del año 2024 y su acumulado que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procederemos abrir una primera ronda de oradores.

En primer orden cedo el uso de la voz a la Consejera María Teresa Treviño.

Consejera María Teresa Treviño Fernández. 

Gracias Presidenta. Al efecto, esta ponencia difiere a lo establecido en el proyecto de resolución que se propone en cuanto al nombre de la totalidad del personal al cargo del cuerpo de seguridad publica y movilidad del municipio señalado como sujeto obligado, el cual reviste el carácter de información reservada en los términos de las fracciones II (segunda) y X (décima) del artículo 138 de la Ley en la materia.
Lo anterior es que esta Ponencia ha mantenido un criterio respecto a la información relacionada con la seguridad pública a la que realiza una distinción entre las áreas con funciones netamente administrativas que no están relacionadas con la principal actividad de seguridad pública y aquellas con funciones operativas dirigidas a generar inteligencia que contribuya a preservar la seguridad, por lo que la difusión de los nombres de las personas que ejercieron funciones administrativas a consideración de la de la voz, no pone en riesgo la vida o seguridad de las personas.
En razón de lo anterior, a criterio de esta Ponencia, en cuanto a la información en materia de seguridad pública, se debe de instruir al sujeto obligado para que realice la distinción entre los elementos operativos y administrativos de acuerdo a su estructura orgánica o bien, tomando como referencia el ejercicio de sus competencias, facultades o funciones de cada servidor público, para estar así en posibilidad de entregar la información concerniente al personal administrativo y por otra parte emitir de nueva cuenta el acuerdo de reserva respecto del personal operativo.

Sería cuánto. 

Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Consejera. Ahora cedo el uso de la voz a la Consejera Ángeles Guzmán. 

Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 

Gracias Presidenta. los proyectos acumulados al RR/1008 del 2024, mi disenso versa sobre la clasificación del nombre del personal que ejerce labores administrativas, que tienen relación con la seguridad pública del municipio y que tenga asignado algún bien mueble, donde se propone reservar la información bajo las causales contenidas en el 2 y 10 del artículo 138, de la Ley de la materia.

Que en su caso llegaré a la ponencia sustanciadora, por lo que solicito respetuosamente se agregue al expediente respectivo este voto particular.
Gracias.

Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Consejera. Finalmente cedo el uso de la voz al Lic. Francisco Reynaldo Guajardo.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. 

Gracias Presidenta. eh, hago uso de la voz para manifestar también el voto particular sobre el recurso acumulados al RR/1008/2024, y serían los mismos términos de los ya señalados por mis compañeras Consejeras por lo tanto no veo repeticiones innecesarias, haré llegar el voto particular correspondiente a la Secretaría para que se integre al presente proyecto.
Por lo tanto, eh, reitero mi voto particular en el que reitero mi postura disidente en cuanto al proyecto 1008/2024.

Es cuánto Presidenta.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero. Integrantes de este Pleno, les pregunto ¿si alguien mas desea participar en esta primera ronda de oradores?

(…)
Gracias. Al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido y en caso de ser así lo sometan a consideración del Pleno, si el asunto lo consideran suficientemente discutido y en caso de ser así, someta a votación el mismo.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Con gusto Consejera Presidenta. integrantes del Pleno, me permito preguntar a votación económica, ¿si el presente asunto lo consideran suficientemente discutido? Si están a favor sírvanse a manifestarlo levantando su mano por favor.
(…)

Gracias integrantes del Pleno. Informo que ha sido aprobado por unanimidad de votos el considerar como suficientemente discutidos el presente asunto.

En tal virtud a continuación les preguntare el sentido de su voto para la aprobación del proyecto de resolución de recurso de revisión en comento.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández: Con voto particular.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: Con voto particular.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: Voto particular.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Encargado de despacho, Bernardo Sierra Gómez: A favor.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara: A favor.
Gracias integrantes del Pleno. Informo que hay un número mayor de votos en contra del proyecto al de los votos a favor. Por lo tanto, el proyecto respectivo no ha sido aprobado 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al no haber sido aprobado el proyecto de resolución donde el expediente RR/1008 del año 2024 y su acumulado, se instruye a la Dirección de Gestión Documental y de archivo de este Instituto para que proceda a reasignar el asunto de mérito entre las demás ponencias distintas a la que presenta el proyecto siguiendo para ello las reglas de turno aplicables.

Ahora bien, respecto de los demás proyectos enlistados en bloque, solicito al Secretario de actas proceda a tomar la votación de manera nominal.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Un gusto muchas gracias. Procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos enlistados en bloque:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Encargado de despacho, Bernardo Sierra Gómez: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara: A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias, informo que en lo que respecta a los proyectos enlistados en bloque, una vez recabada la votación nominal los integrantes del Pleno, los mismos han sido aprobados por unanimidad de votos.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Para continuar con el único asunto general a tratar, me voy a permitir someter a consideración de este Pleno, con las facultades que me otorga la Ley de la materia, así como el Reglamento Interior de este organismo, la aprobación del Acuerdo mediante el cual el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales suspende de manera retroactiva, plazos y términos procesales para los días 20-veinte y 21-veintiuno de junio de 2024-dos mil veinticuatro.
Por lo anterior, pido al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre esta propuesta de acuerdo y proceda en su caso a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Con gusto Consejera Presidenta, en seguido, pregunto a este Pleno ¿quién desea hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre la propuesta presentada por la Consejera Presidenta?.

(…)

No existen intervenciones, por lo cual voy a proceder a someter a su consideración el aprobar la propuesta de mérito, en consecuencia, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, de manera nominal, ¿quién está a favor o quién está en contra de esta propuesta?

· Consejera María Teresa Treviño Fernández A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Encargado de despacho, Bernardo Sierra Gómez ​ A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias.
· Y Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara A favor.
Secretario de actas del Pleno Marco Decanini Contreras. 

Gracias. Informo que ha sido aprobado por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno la propuesta presentada por la Consejera Presidenta.
Con lo anterior se tiene por desahogado el único asunto enlistado en el apartado de asuntos generales por lo cual, cedo el uso de la palabra a la Consejera Presidenta para proceder a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto en los artículos 14, 16, 17 y 31 del Reglamento Interior de este organismo autónomo.

De esta forma hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 12:40 doce horas con cuarenta minutos del día 24-veinticuatro de junio de 2024 dos mil veinticuatro, damos por concluida la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión.  
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